Zadanie 1

 
Kwartały 
Lata
I


II

III

IV

1992
1450
1600
2100
1770

1993
1520
1710
2350
1830

Wielkość produkcji wyrobu w poszczególnych latach z 2 lat. Dla tych danych wyliczyć indexy sezonowości i podać ich interpretację. W modelu nie ma wyraźnego trendu.

Zadanie 2

Określenie pp aposterion przy wykorzystaniu inf. z próby

Zadanie 3
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6
12
13
13
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21
34
43


10,33
12,6
13,3
16
23
31
24,3

Średnia cena baryłki ropy nafty. Wyznacz model wygładzania przez średnie ruchome sezonowe
Zadanie 4

Wśród 800 wyprodukowanych płytek ceramicznych 11 miało pęknięcia, 45 zarysowania, 10chropowata powierzchnię, 35 wyszczerbienia a 5 miało inne wady. Narysować diagram Pareto dla tych danych i wskazać najistotniejsze problemy w tym procesie produkcyjnym.

Zadanie 5

Chcemy sprawdzić czy koszty materiałowe przy produkcji pewnego wyrobu są takie same dla 3 metod. Jakie narzędzie należy użyć do rozwiązania tego problemu i jakie hipotezy należy postawić.
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Zadanie 6

Wypłaty dla pewnego procesu decyzyjnego, z jaką decyzją wiąże się największa oczekiwana wypłata przy kryterium La’ Place’a. nie wiem czy tam powinno być fi ?? to takie kolko z poziomą falą w środku 



Stan natury

Decyzja
(fi ??) 1
(fi ??) 2

A1

25

50

A2

20

60

A3

35

40

A4

5

100

Zadanie 7

Omówić w jaki sposób weryfikuje się poprawność przyjętego modelu regresji wielorakiej

Zadanie 8

Zanotowano następujące liczby niezgodności ze specyfikacją w zamkach to drzwi samochodowych produkowanych przez firmę: 9, 15, 11, 8, 17, 11, 15, 4. Dobrać odpowiednią kartę kontrolną. Czy jest powód aby uważać ten proces za nieustabilizowany. 
